
Смарагдовий острів Ірландія (8 днів) 
22.04-29.09, 03.07-10.07, 09.09-16.09 від  1395 євро 
Дублін (гори Віклоу - долина Глендалох - сади маєтку Powers Court) - Кілкені - Скеля Кешел - Кілларні - 
Кільце Керрі - Замок Банратті - Кручі Моер - Голуей - Абатство Кайлмор - п-ів Коннемара - віскікурня 
Кілбегган - Дублін 
 

У вартість входить 

Груповий трансфер а/п-готель-а/п під зазначені рейси; 
7 ночей у готелях 3-4* зі сніданками; 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Авіапереліт до/з Дубліна; 
Індивідуальний трансфер а/п-готель-а/п; 120 євро за машину в один бік  
Страховий поліс; Самостійно оформлюється, наявність обов'язкова  

Вхідні квитки, додаткові екскурсії; 
Доплата за Sngl -Група 22.04 - 495 євро, група 03.07,09.09 - 595 євро 

Готелі в Дубліні: 1й, 2й та 7й день - готель Harcourt Hotel Dublin;  
 
День 1, Ваше місто – Дублін 
Прибуття в Дублін. Груповий трансфер у готель. Вільний час. Для охочих - прогулянка вечірнім Дубліном 
і відвідування одного із пабів. (Залежно від часу прибуття): Радимо відвідати виставковий центр броварні 
Guinness (від 26 євро, у вартості пінта Гінесу в панорамному барі). Ніч у готелі в Дубліні. 
 
День 2, Дублін (Гори Віклоу – долина Глендалох - сади маєтку Powers Court) 
Сніданок. Оглядова пішохідно-автобусна екскурсія Дубліном. Вільний час. Додаткова екскурсія "Гори 
Віклоу – долина Глендалох - сади маєтку Powers Court" (70 євро/ос.) Графство Wicklow - «Сад Ірландії». 
Glendalough – льодовикова «долина двох озер», давньохристиянське поселення, монастир VI ст. (вхід 4 
євро). Блессінгтонські озера - місце «де зустрічаються дві води». Сади Powers Court (вхід 11,5 євро, 3 
місце в десятці кращих садів у світі), найвищий в Ірландії водоспаду 121 метр (квиток 6,5 євро). 
Повернення в Дублін. Ніч у готелі в Дубліні. 
 
День 3, Дублін - Кілкені - замок Кешел – Кілларні 
Сніданок, виселення. Виїзд до міста Кілкені - замок Кілкені (вхід 12 євро) XII століття, граф Пемброк: 
галерея картин Батлерів. Собор Св.Каніша (St. Canices Cathedral), Музей міста, чорне Абатство, собор 
Св.Марії, ратуша, абатство Святого Френсіса. Переїзд у Кешел - скеля, де Святий Патрік хрестив 
Ірландських верховних королів (вхід 6 євро). Переїзд у Кілларні. Розміщення в готелі, ночівля. 
 
День 4, Кільце Керрі 
Сніданок. Виїзд на панорамний маршрут навколо півострова Івера (Iveragh) - Кільце Керрі (Ring of Kerry): 
місто Керсівен (Cahersiveen); містечко Вотервіль (Waterville) любив відвідувати Чарлі Чаплін, прогулянка  
по пляжу. Національний парк Кілларні (Killarney National Park) - краєвиди трьох озер, водоспад Торк, 
маєток Макросс, прогулянка на конях.  
(За умови наявності квитків на дату туру, уточнюйте у менеджера): Ввечері можливе відвідування 
справжнього ірландського шоу (35 євро/ос., трансфер за дод. плату). Повернення на ночівлю в Кілларні 
 
День 5, Кілларні - Банратті - Кручі Моер – Голуей 
Сніданок, виселення з готелю. Виїзд у парк Банратті. Замок Банратті, тематичний парк (Bunratty Castle 
and Folk Park). (вхід 17 євро). Поруч Folk Park з історичними ландшафтами і мальовничим селищем. 
Переїзд до круч Моер (Cliffs of Moher) - природний ансамбль у графстві Клер, номінант на звання «Дива 
світу в 2011 році» (вхід 12 євро). На вершині скель кам'яна башта О’Браяна. Ніч у готелі в районі Голуей. 
 
День 6, Абатство Кайлмор - п-ів Коннемара - 
Сніданок. Відвідання абатства та замку Кайлмор  - перлина графства Майо. Відвідання мальовничого 
півострову Коннемара. Ніч у готелі в місті Голуей. 
 
День 7  Голуей - віскікурня Кілбегган – Дублін 
Сніданок, виселення. Прогулянка містом Голуей - у Голуей - місто-форт, наразі культурний центр західної 
Ірландії. Віскікурня Кілбегган і дегустація ірландського віскі - найстаріша ліцензована віскікурня у світі, 
1757 р. Переїзд в Дублін. Розміщення в готелі Harcourt Hotel Dublin. Відпочинок. 
 
День 8, Дублін - Ваше місто 
Сніданок, звільнення готельних номерів.  Вільний час у Дубліні. За наявності часу радимо відвідати: 
Національна художня галерея (безкоштовно), Національний музей Ірландії (безкоштовно), музей 
«Дублінія. Груповий трансфер в аеропорт. Завершення туру. 
 
Додаткова інформація 
Груповий трансфер здійснюється під зазначені рейси Ryanair + інші рейси, які прибувають раніше (за 
умови очікування в аеропорту), або вилітають пізніше, - iз різницею не більше 30 хвилин до вказаного 
часу. Для туристів з іншими польотними даними (не під груповий трансфер) – знижка на тур 30 євро/ос. 
(або 15 євро/ос. в одну сторону відповідно). 
 

https://feerie.com.ua/ua/tours/248#dop02
https://feerie.com.ua/ua/tours/248#edit-group-hotel-and-prices
https://www.harcourthotel.ie/

